

2024年1月25日 星期四 编辑:王志雁 校对:卢岩 版式:夏鹏

迎新春送春联 关爱暖了群众心

原阳县总工会开展“迎新春 送春联”活动

本报讯(记者 张世彬)为切实增强工会户外劳动者驿站的社会影响力,激发站点活力,1月23日,在2024年春节来临之际,原阳县总会在该县步行街户外劳动者驿站开展“迎新春 送春联”活动。

在活动现场,红纸翻飞,翰墨飘香,书法家们挥毫泼墨,笔走龙蛇,楷书、行书、隶书跃然纸上,长句、短句传递祝福。原阳县总工会志愿者们有的帮着传递纸墨,有的帮忙晾对联、收对联,忙得不亦乐乎。喜庆的春联经过书法家的手点染,多了一分艺术的魅力,寄托着喜迎龙年的美好愿望。

志愿者们将一副副春联、满满的关怀、新春的祝福分别送到环卫工人、新就业形态劳动者、快递员和周边群众手中,进一步拉近了党和政府与职工群众的距离,让他们更加感受到了工会大家庭的温暖。

一名50多岁的李姓环卫工人说:



书法家们为户外劳动者书写春联

“听说县总会在户外劳动者驿站开展送春联活动,我就来领了几副。驿站真好,渴了能喝水,冷了能取暖,累了能休息,伤了能急救,让我们户外劳动者在

这里得到了尊重与贴心的服务。”

据悉,此次活动共发放新春祝福对联1000余副。

渠东街道普惠金融助力中小微企业发展

本报讯(记者 李文奇)为进一步优化营商环境,推动金融高质量发展,促进金融机构与实体经济良性互动,更好地支持和服务实体经济发展,1月23日,渠东办事处联合红旗区金融局等共同举办“普惠金融惠企业”活动,辖区40余家中小微经营主体参加了活动。

此次活动旨在进一步降低实体经济的融资成本,提高金融服务质量,增

强金融机构对实体经济的支持力度,通过银行向参与者普及金融概念和相关政策。在活动中,红旗区金融局就充分发挥“政银企合作”桥梁纽带作用,积极搭建银企对接交流合作平台,努力解决小微企业融资难题进行了分享。银行代表详细地介绍了各类金融产品,如信用贷款、抵押贷款等,帮助个体商户了解金融政策,选择适合自己的融资方

式,并提供专业的金融建议。

渠东街道办事处将以此活动为契机,进一步强化党建引领,推动零售转型,加强协同联动,持续推进“党建+金融”活动,搭好“政银企”桥梁,充分发挥金融服务实体经济的主力军作用,激发金融发展活力,不断优化辖区金融营商环境,为辖区经济社会发展贡献力量。

张庄村又给老年人发福利了

1月23日,红旗区洪门镇张庄村老年活动室门前欢声笑语,热闹非凡。张庄村村“两委”干部代表全体村民向60岁以上的277位老年人发放米、面、油、奶、鸡蛋双份福利,以及每月福利费、团拜费等春节福利,让老年人感受党和政府的关爱与温暖,让老年人过一个欢乐、祥和的新春佳节。

每年的端午节、中秋节、重阳节、春节,张庄村都为60岁以上的老年人发放节日福利,让全体老年人享受集体经济发展成果的同时,进一步营造出了浓厚的尊老、爱老、敬老、助老的文明氛围,村民幸福指数不断提高。

记者 刘志松 摄影报道



卫辉市民政系统开展消防安全培训

本报讯(记者 刘志松)为进一步做好民政系统消防安全工作,提升消防安全防范水平,1月22日,卫辉市消防救援大队大队长张申应邀对民政系统开展消防工作培训活动。卫辉市民政局、乡镇民政所的相关工作人员,全市养老机构、敬老院的负责人参加了培训。

培训以消防安全责任制为切入点,

以案说法,结合典型火灾事故案例深入分析研判了近期火灾事故的特点和消防安全形势。同时,结合养老机构的实际情况,对消防安全常见隐患进行了详细讲解,并对单位在落实消防安全制度、开展消防安全管理和火灾隐患自查自纠等方面应注意的问题进行了强调。

通过培训,有效增强了养老机构工

作人员的消防安全意识,进一步夯实了养老服务机构的消防安全管理基础,达到了宣传和教育的双重目的,为创造良好的消防安全环境打下了坚实的基础。参训人员表示,在今后的工作和生活中要牢固树立安全意识,主动排查安全隐患,不断提升自救能力,杜绝火灾事故发生。

冬闲人不闲 大棚育苗忙

本报讯(记者 张世彬)1月22日,眼下正是数九寒冬,而获嘉县照镜镇东彰仪村的河南亿博种苗基地的温室大棚里却春意盎然,热闹非凡。一排排育苗盘摆放整齐,一株株菜苗青翠欲滴,长势喜人,工人们正忙着剪苗、调苗、拼盘等育苗工作,呈现出一片“冬闲人不闲”的繁忙景象。

“在这里干活,活不重,还不冷,天好的时候只穿个秋衣就行,舒舒服服就把钱挣兜儿里了,这么好的活儿去哪儿找!”工人李女士一边剪苗一边说。

“这活儿就是中,冬天没啥事儿,在家闲着也怪没意思,在这儿一个月能挣2000多块钱,还不耽误给孩子做饭。”工人张大姐接过话茬儿说。

据了解,眼下正是温室大棚育苗的好时节,照镜镇立足当地现代设施农业的优势,依托“订单育苗”,积极推广蔬菜育苗集约化技术,推动育苗专业化、规模化生产,有效促进农业增效,助力农民增收。

据该基地育苗技术员介绍,目前他们全部是订单育苗,一开春,有些农户就要栽种春季蔬菜苗,因为外面的温度太低,自己很难培育出来。但在基地大棚里面经过双膜覆盖处理以后,就可以培育出春季苗来,农户直接就能取苗栽种,很方便。

该基地目前育有越冬脱毒甘薯种苗1000万棵,各类嫁接蔬菜种苗300万棵,满棚葱茏的绿意正如照镜镇设施农业的蓬勃生机。



大学生返乡社会实践为家乡建设注入青春活力

本报讯(记者 李蕊)1月24日上午,来自10多个院校的16名大学生如约到牧野区东干道街道办事处报到,他们将在这里开启为期10天的返乡社会实践活动之旅。

“你们将参与到政务活动、志愿服务、主题团日等特色活动中,希望你们可以发挥自己的特长。”在活动启动仪式上,有关人员向返乡大学生们介绍了返乡活动的内容、要求等。随后,16名大学生分别就自己的兴趣爱好、特长等做了自我介绍。

据了解,大学生利用寒假返乡参加社会实践为家乡建设注入了青春活力,对大学生本人来说也能从社会实践中受益良多,将书本知识和实践相结合,活学活用,为他们日后走进社会打下基础。